



奋勇争先 更加出彩  
学习贯彻省第十一次党代会精神

党员“双报到”串起“红色服务线”  
源汇区“红色物业”为居民提供组团式服务

本报讯（记者仵树大 通讯员潘汉沛 王升 吴梦莹）“我们成立了党员志愿服务队，对居民需求要实现一分钟接单，十分钟派单到人员，一般问题一小时报单解决问题，复杂问题半天形成解决方案，特殊问题一天内响应。”近日，在漯河市源汇区顺河街街道兰乔迪亚小区物业公司党支部成立仪式上，物业经理李晓峰向居民的承诺赢得一片叫好声。

“我们在探索实践过程中，通过打造一个红色中心（党群服务中心）、选优一个红色头雁（选优配强小区党支部书记）、创建五支红色队伍（红色物管队、红色业委会、红色监督队、红色攻坚队、红色志愿队）、建立五项红色机制（红色共建机制、联席会议制度、阵地共享机制、协商共治机制、便民服务机制），形成‘红色物业’引领基层治理的新路子。”源汇区委常委、组织部部长王晚辉介绍说。

源汇区在“红色物业”创建工作中，不断深化党员“双报到”工作，充分发挥街道大党工委、社区大党委的作用，把辖区各类党群服务、公共服务和市场服务资源优势导入社区，串起了基层社会治理“红色服务线”，党员干部主动到所居住小区报到，公开服务承诺，参与小区党组织、业委会工作。目前，全区共建立了310余支志愿服务队伍，为居民提供组团式服务，真正做到“工作在单位，服务在小区，奉献双岗位”，实现了“民有所呼，我有所应；民有所求，我有所为”的党建目标。

“民生无小事，解决好群众的操心事、烦心事、揪心事，就是党建工作的大事。开展‘红色物业’创建工作，打通了党组织联系群众‘最后一公里’，做到了服务群众‘零距离’，全面提升居民生活品质，使群众获得感、幸福感日益提升。”漯河市源汇区委书记王继周说。

浞池县  
抓组织振兴  
促产业发展

本报讯（记者刘景华 通讯员张海伟 文鑫）今年以来，浞池县城关镇以党史学习教育为契机，坚持以组织振兴服务保障乡村振兴，突出党建引领，发挥组织优势，有效推动基层党建和乡村振兴同频共振、深度融合。

短评

基层党建也需要创新

□成睿智

漯河市源汇区积极探索“党建+基层社会治理”工作模式，以街道党工委为核心，组建小区功能性党支部，不断深化党员“双报到”工作，党员“工作在单位，服务在小区，奉献双岗位”，串起了基层社会治理的“红色服务线”，彰显了“红”的特色，体现了“治”的成效，群众满意度大大提高。源汇区基层党建的创新做法值得我们思考和借鉴。

基层治理需要创新党建。每个党员都属于一个党组织，但同时又属于不同单位、社区、家庭，在日常工作和生活中可能有不同身份，这些不同身份更多地体现在基层。如何让每个党员在工作单位之外发挥应有的作用？源汇区作出了可贵的探索，有效解决了党员全时段全方位服务群众问题。

省第十一次党代会报告提出，实现“两个确保”，关键在加强党的全面领导。压实基层党建主体责任，不断增强基层党组织的政治功能和组织力，需要不断根据实际情况创新基层党建，让每个基层党组织和每名党员都能够充分发挥应有的作用。

新蔡县 学党代会精神 创工作新局面

本报讯（记者黄华 通讯员宋超喜）连日来，新蔡县党员干部深入学习领会省党代会精神，自觉用省党代会精神统一思想、凝聚共识，加快魅力水城、繁荣新蔡建设步伐，奋力开创全县各项工作新局面。

个时期的重要政治任务，全面准确把握党代会精神实质，要求学深悟透、融会贯通、学以致用、学以促用，用学习指导实践、推动工作。

“党代会擘画了新时代河南更加出彩的宏伟蓝图，催人奋进。”新蔡县委书记邵攀公说，“下一步，我们将围绕省委确定的目标方向，以县域经济高质量发展为统领，在推进工业强县、乡村振兴、城乡融合、文化繁荣、民生改善、党的建设等工作上下更大功夫，推动各项工作干在实处、走在前列，全力打造豫东南区域性副中心城市，全面建设魅力水城、繁荣新蔡，奋力谱写社会主义现代化建设新蔡新篇章。”

“浚鲜妙荟”电商直播节助灾后重建

本报讯（记者李萌萌）10月29日，浚县“浚鲜妙荟”电商直播节开幕。直播节以电商助力灾后恢复重建为主题，旨在用电商直播方式宣传推介浚县旅游资源及农特产品。

今年7月份，受持续强降雨和上游分洪影响，浚县作为主泄洪区和行洪区受灾严重。为助力灾后恢复重建，浚县筹办了这次活动。组织形式上分为电商直播带货组和短视频推介组两个组别。还组织了电商直播大赛、政校合作签约仪式、浚县电子商务专业咨询委员会成立大会暨电商高峰论坛、“浚鲜妙荟”电商直播节颁奖仪式等。

郑县  
信贷支持为企业解困

本报讯（记者丁需学 通讯员张鸿雨）“受疫情和汛情影响，近千万元货款收不回来。如果没有这600万元信贷支持，我们的经营难以维持。”10月27日，位于郑县产业集聚区的德科机械制造有限公司总经理张献峰说。

“万人助万企”活动开展以来，郑县成立了金融服务推进专班，对企业融资问题进行梳理分类，会同金融机构逐一分析、逐一研判，根据企业特点推荐合适的信贷产品。全县各金融机构已累计为120家企业提供104432.4万元的信贷支持。

博爱县清化镇街道  
举办业务知识大讲堂

本报讯（记者冯佳志 通讯员杨娜）连日来，博爱县清化镇街道通过“抓规范、提技能、促落实”，推动“守规矩、懂业务、真落实”活动走深走实，锻造一支知责于心、担责于身、履责于行的高素质干部队伍。

头，各科室骨干轮番主讲，在结束后进行业务知识测试。结合党建e家，将搜集到的260多道业务知识题做成线上题库，开展线上答题。截至目前，已开展了两次测试，参与人数150余人次。

确山县  
连续四年评选孝善模范

本报讯（记者黄华 通讯员刘波 李璞 张新义）确山县连续四年组织孝善模范评选活动，为模范家庭和个人颁发奖牌3000多块，选树了荣登“中国好人榜”等一批典型，累计举办孝善模范事迹报告会、农村道德讲堂300多次，教育群众9万多人次，掀起“学习榜样，争做模范”的高潮。

确山县县纪委监委这一根本环节，着力构建“孝善+”常态化体系，全面推广孝善协议模式。村“两委”根据实际，拟订《养老敬老村规民约》和赡养协议，涵盖经济保障、生活照料和精神慰藉等方面。深化引入司法保障环节。县法院、县检察院、县公安局、县司法局联合出台相关规定，保证孝善文化在全县农村得到有效落实。

这条街敞亮了

本报讯 “感谢巡察组！以前这条街卖东西的商户老是占道经营，有时候车都过不去，给我们的生活造成了很大影响。没想到向巡察组反映后，没几天问题就解决了。”这是沈丘县委第一巡察组日前在对付井镇周寨村整改情况进行督导时，王大娘向巡察组表示感谢时的一幕。

“巡察组要重点解决群众身边的实际问题，切实增强群众的幸福感。”巡察组组长李建伟在组务会上说。巡察组立即下发立行立改通知书，要求该村对占道经营问题进行整改。

此前，县委第一巡察组对付井镇周寨村开展巡察，发现村民最大的烦心事是村东边的那条街，由于商户占道经营老是拥堵。村委会多次协调解决过，但一直未彻底整改。

“巡察村级党组织要把解决群众的烦心事和操心事作为巡察干部的初心和使命，切实增强群众幸福感，让群众切身感受到党的关怀就在身边。”沈丘县委常委、巡察办主任张涛说。（邢芳芳）

光山县公安局  
打击电信诈骗  
守好群众“钱袋子”

本报讯（通讯员曾波 徐玲 记者尹小剑）近年来，光山县公安局构建“县委领导、政府牵头、公安主导、社会协同、全民反诈”新格局，遏制电信网络诈骗犯罪多发高发态势，取得显著成效。



11月2日，在沁阳市紫陵镇赵寨村，沁阳市沁台花海生态农业有限公司的员工在管理大棚里的草莓苗。沁阳市利用第一书记专项资金53.28万元建起5座高标准果蔬大棚。 本报记者 杨远高 通讯员 杨帆 摄

沈丘县周营镇  
乡村“颜值”更漂亮

本报讯（记者巴富强 通讯员谢辛凌）11月2日，走进沈丘县周营镇欧营村，整洁的农家小院、崭新的庭院花格墙……一幅美丽的乡村画卷渐次展开。

人居环境的改善，群众看在眼里、乐在心上。“以前，我村的道路年久失修，坑坑洼洼，货车一过，晴天尘土飞扬，雨天泥水四溅。现在好了，路面修整平坦了，也拓宽了。”赵庄村村民赵启龙说。

濮阳县葛邱村  
农旅融合更宜居

本报讯（记者段宝生 通讯员赵少辉）11月2日，记者走进濮阳县五星乡葛邱村，犹如走进一幅水墨画，从田野到村庄，不论是精心打造的小景致还是寻常巷陌，都一样干净利落，无处不展现着整洁有序的新气象。

“现在，我们的村子既整洁又漂亮，我们生活在村里感觉越来越幸福！”村民们说。

农发行辉县市支行开展“金融标准为民利企”主题宣传活动  
10月以来，农发行辉县市支行开展了“金融标准为民利企”主题宣传活动。该行通过在网点设置宣教点现场知识讲解、LED条屏滚动播放宣传标语，前往广场、社区、企业进行金融标准知识普及宣传，展现金融科技新成果，为民服务，让利于企业。此次宣传活动帮助群众掌握基本的金融安全防范知识，增强广大群众的金融安全意识。（史建坤）

镇（街道）分管副书记、统战干事开展党史宣讲活动，帮助统战干部学党史、悟思想，发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的优势，为县域经济社会高质量发展贡献统战智慧力量。（王琳琳）  
宛城区举办党史学习教育专题读书班  
近日，南阳市宛城区委统战部理论中心组举办党史学习教育专题读书班，学员们采取集中学习、分组讨论等方式，集体研读了党史学习资料，通过学习着力在武装头脑、指导实践、推动工作上下功夫、见实效。（韩坤）

